



週週定時去生養 人人都有家聚會  
堅定持續同禱告 增排增區增會所



## 基督身體的實際

### 第四篇 相調為着基督身體的實際

神的眾子，就團體而言乃是召會，就生機而言乃是基督的身體。神經綸的最高峯乃是基督身體的實際，基督身體的實際完全是生機的。主的恢復是為着建造基督的身體；因此，認識身體乃是主正確的恢復。召會是以基督的身體為其生機的因素；若沒有基督的身體，召會就沒有生命，只是個屬人的組織。基督的身體是召會的內在意義；如果沒有身體，召會就沒有意義。

我們若要有基督身體的實際，就必須讓基督安家在我們心裏；基督身體的實際乃是對內住基督內裏的經歷。主急切的需要基督身體的實際在眾地方召會出現，除非這個身體有相當的出現，主耶穌不會回來。主需要得勝者，好完成神的經綸，使祂得着基督的身體，並毀壞祂的仇敵；沒有得勝者，基督的身體就無法建造起來，而基督的身體若沒有建造起來，基督就無法回來迎娶新婦。主的恢復乃是建造錫安—得勝者作基督身體的實際，終極完成於新耶路撒冷；在召會生活中，我們必須竭力達到今日的錫安。（啓十四 1，二一 2。）

神已經將身體調和在一起；（林前十二 24；）『調和』這辭的意思是『調整』、『使之和諧』、『調節』並『調在一起』，含示失去區別。我們要為着基督身體的實際而相調，就必須經過十字架，憑着那靈，為着基督身體的建造，將基督分賜給別人。調和的意思是，我們總是停下來與別人交通；若沒有與其他一同配搭的聖徒交通，我們就不該作甚麼；因為交通調整我們，使我們和諧，調節我們，把我們調在一起。

一班負責弟兄也許常常在一起聚會而沒有相調；相調的意思是經過十字架，憑着那靈行事，並且作每件事都為着基督身體的緣故分賜基督，藉此你被別人摸着，你也摸着別人。這樣的調和不是交際，乃是個別肢體、區內的眾召會、同工、長老所享受、經歷並有分於之基督的調和。調和是為着建造基督宇宙的身體，好照着神的喜悅，完成那作神經綸最終目標的新耶路撒冷。（弗三 8～10，一 9～10，啓二一 2。）

我們需要跟隨使徒的腳蹤，將眾聖徒帶進基督身體全體相調的生活裏。使徒藉着推薦與問安，將我們帶進基督身體全體相調的生活裏，好使平安的神，能將撒但踐踏在我們腳下，並使我們能得享基督豐富的恩典。

（羅十六 1～16，21～23，20。）相調的目的是要將我們眾人引進基督身體的實際。我們需要在作為手續的眾地方召會裏，好被帶進基督身體的實際這目標裏。主恢復的最高峯，能真正、實際、真實完成神經綸的，不是叫神以有形的作法產生許多地方召會，乃是讓神產生生機的身體作祂的生機體。保羅認為召會是一個餅，（林前十 17，）這種想法不是他自己發明的，乃是取自舊約裏的素祭；（利二 4；）素祭的細麵，每一部分都是用油調和的—那就是相調。

少有人說到相調，因為這事不僅非常高深，也非常奧祕；相調不是一件物質的事；我們相調的意義，乃是基督身體的實際。基督身體的實際乃是被成全之神人所過的團體生活，他們是真正的人，但他們不憑自己的生命，乃憑經過過程之神的生命而活；經過過程之神的屬性藉着他們的美德彰顯出來。基督身體的實際乃是蒙重生、被變化、得榮耀的三部分神人，在基督的復活裏，與三一神在永遠聯結裏調和的生活。我們用『調和』這辭（英文 mingling 在這段話裏為現在分詞一譯註），因為這種生活仍在進行。這種調和的生活，乃是在基督的復活裏，而這復活的實際就是那靈；這復活將終極完成的神分賜給信徒，並將那勝過死的生命釋放到信徒裏面。被成全之神人所過這團體、調和的生活，要終極完成於在新天新地裏的新耶路撒冷，作神的擴增並彰顯，直到永遠。（張平弟兄）

- 一、為一月十一日於臺北市召會一會所錄影訓練豫備聚會及全臺長老同工聚會禱告。
- 二、為一月十二至十三日於臺北市六會所及楊梅的大專冬季期末特會，多有代禱。

## 第二階段神人生活家庭訓練蒙恩報導

已過十二月八日於三十會所，有第二階段神人生活家庭訓練，當天有六十一個家參加，兒童七十六位，家長六十九位，服事者七十位，共有兩百一十五位。總計兩次的訓練，一共來了七十七個家，兒童一百零九位，家長一百一十八位，服事者七十六位，共三百零三位。

在父母課程方面，我們進入『用主的管教和警戒養育兒女』和『兒童排的重要』。現今的世代是一個將沉的世代，世界所給我們孩子的價值觀正在扭曲，若是我們再不陪伴、培育我們的孩子，實在是虧欠他們，我們不陪伴的原因，可能是我們不夠愛自己的孩子，只顧到自己的事。兒童排的信息中提到，需要有排的生活和排的聚集，生活是聚集的延續，聚集是生活的具體化，排不是以會而是人為中心。主耶穌說，讓小孩子到我這裏來，他們如何能夠來呢？就需要我們在座的每一位都打開家作兒童排。

兒童的課程則是『健康小神人』，教師和服事者見證，藉著他們一年一年的參加，看見孩子們在生命上越過越長大，覺得很欣慰，我們流淚撒的種，都要歡呼收割。許多第一次配搭的服事者，都覺得這樣的特會實在值得年年參加，大力地在各會所推廣。

訓練中不僅有信息，還有實際的操練，藉著全家一同『家聚會』和『兒童排』，家家都在主裏歡聚。最後，藉著全家的展覽分享信息的內容和在生活中填寫操練本的蒙恩，使我們彼此激勵一同往前。（四十七會所 蔡秉均弟兄）

這次是我們家第一次參加神人生活家庭訓練，藉著這樣的訓練，看見自己有些地方需要被加強。信息中弟兄們無論在生活或兒童排的操練中都提及要『流露神聖的愛，照耀神聖的光』，除了人性顧惜也要有神話的傳輸。藉著操練被光照，原來自己在生活中無論是夫妻或親子間，主話的彼此供應和餵養是何等的少，這點需要我們更努力。

在操練上，因我們家的孩子是學齡前有許多操練達不到，所以有能操練多少就操練多少的心態。但一位姊妹向我們分享，一個點一個點慢慢操練就越操練越有，要我們試著多努力一下。原來不知道怎麼跟孩子晨興而想放棄，後來則嘗試以短詞帶著孩子讀，想不到孩子們藉此得到了話的傳輸，自然也禱讀了，也經歷了『當用各樣的智慧，讓基督的話豐豐富富的住在你們裏面』。真要見證這樣的操練，叫我們的家中得著更多的基督。（四十七會所 施善弟兄、施石沛潔姊妹）

## 感恩節特會信息分享暨

## 第十五期週中聖徒成全訓練結業聚會報導

十二月十五日早上共有六百五十二位聖徒齊聚三十會所，參加感恩節特會信息分享暨第十五期週中聖徒成全訓練結業聚會。此次感恩節特會信息的總題是『基督身體的實際』。弟兄們分二段配搭釋放信息內容，第一段說到前三大點，包括：實際的靈乃是基督身體的實際，為著基督身體的實際，我們需要在復活裏生活，我們也需要活在與基督生機的聯結裏以及調和的靈裏，並模成基督的死。第二段說到，相調為著基督身體的實際；需要我們活在基督耶穌的心腸裏，活出並作出新耶路撒冷，以建造錫安，就是基督身體的實際。藉著弟兄們靈中強力的輸供，開始分享時，弟兄姊妹都積極操練調和的靈，在基督之死的模子裏，踴躍上臺申言，活出基督身體的實際。

第十五期週中聖徒成全訓練結業聚會，在補充本詩歌八百六十七首『寫神今日的歷史』歌聲中拉開序幕，聖徒們歌聲高昂，同聲齊唱『我們願以奉獻為彩飾，獻上自己作清晨甘露』，愛主的惟一道路就是全然奉獻自己，在身體的實際裏一同往前。學員們經歷十三週的成全訓練，被主經過、多有變化，相較於開學時的生澀，生命更加往前。

本期報名參加的聖徒有五百五十八位，實際共有五百二十一位結業。結業聚會首先由學員代

表，依照初次參訓、申言操練、課程書報、週週出訪、家聚會牧養、生活操練表等項目分享蒙恩見證。其中一位八十四歲初次參訓的師母，上臺為主申言大有長進，聖徒們報以熱烈掌聲，師母的參訓實在是我們眾人的榜樣。最後，得獎學員代表依序上臺接受頒獎，包括結業證書、銀卡獎、銅卡獎、組長獎、夫妻獎、個人全勤獎、個人操練滿分獎、出訪獎以及家聚會牧養獎等，真是榮耀的時刻，眾人同得激勵。最後服事弟兄提醒我們，結業不是畢業，須報名第十六期的週中成全訓練，讓我們一同繼續奔跑屬天賽程。

感謝讚美主！召會生活就是奉獻的生活，我們願意更新奉獻，完全為著父的心意，與父是一，並一同走神所命定的路，成為得勝者，活出並作出新耶路撒冷。（四十一會所 沈林瑩如姊妹）

